
Voda v nádržích se kazí, teplo přeje sinicímOrlík, Slapy, Šeberák, Nechráníce nebo Brušperk. Špatná voda může způsobit zdravotní problémy, varují hygienici
PRAHA V Česku přibývá rybníků a přírodních koupališť se zhoršenou kvalitou vody. Slunečné a teplé počasí posledních dnů přeje sinicím, které se rychleji množí.Zhoršení proti předchozímu týdnu zaznamenali hygienici na některých místech Středočeského kraje. Stupněm tři z pěti (jako ve škole) jsou hódnoceny koupací lokality na Orlíku i Slapech, jen v Živohošti na vodní nádrži Slapy je voda na dvojce, tedy vhodná ke koupání s mírně zhoršenými vlastnostmi. Jako zhoršenou hodnotí hygienici kvalitu vody také v písníku v Bakově nad Jizerou na Mladoboleslavsku.Nečistá voda je podle nejnovějších měření hygieniků také na pěti

ze sedmi sledovaných přírodních koupališť v Praze. Sinice jsou v rybníku Motol, Šeberák a v hostivařské přehradě. Zakalená voda je téměř celou letošní sezónu v přírodním koupališti Džbán. Se zhoršením kvality vody se od začátku srpna potýká také biotop v Radotíně, kde je voda poprvé od roku 2015 nevhodná ke koupání pro citlivé lidi.Na severu Čech by se lidé měli vyhnout přírodnímu koupališti v Chrastavě u Liberce. Je na čtvrtém stupni pětiškálové stupnice.Akutní poškození zdraví hrozí podle hygieniků lidem v přírodním koupališti v Chabařovicích na Ústec- ku. Vzorky tam odhalily vysoký obsah řas a sinic. Po koupání v zatope- Riziko Včerejší radovánky na hostivařské přehradě v Praze. Také tám není 
voda podle hygieniků vhodná ke koupání. Foto: Michai Šuia, MAFRA

ném lomu Varvažov na Ústecku či v rybníku Chmelař na Litoměřicku hygienici doporučují lidem sprchu.Na západě Čech je voda závadná na Nechranické přehradě v kempu U Hráze na Chomutovsku.Zákaz koupání platí v rybníku v Bohušově na Bruntálsku. Nevhodná ke koupání je i nádrž Brušperk na Frýdecko-Místecku a Těrlická přehrada na Karvinsku. Důvodem je rozsáhlý výskyt sinic či cerkárií.Vnímaví lidé by se měli vyhnout Plumlovské přehradě u Prostějova. Zhoršení zaznamenaly testy na Pahrbku, slepém rameni Moravy u Napajedel na Zlínsku. Zhoršená kvalita vody přetrvává také v přehradě Luhačovice na Zlínsku. (ČTK)


